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eab paboThl — HAa OCHOBAHUU PE3YyJILTATOB J1a0OPATOPHBIX UCTIBITAHHIMA

OIICHUTH KOIPDUIIMEHT TPEHHUSI, 00ECTICUNBAEMBIN (PPUKITMOHHON Mapoit

YOKMY®KM (Tpenue yriepoa 1o yriepoay).
3agauu:

1. PaccuuTath miomniajp KOHTakTa pabouel MoBEpXHOCTH.
Paccuurars Harpysky P.
Paccuurats koadduirent tpenus f.

[TocTpouTts rpadux 3aBucumoctu f OT BpeMeHH t.
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3agaua Nel.

PaccunrTath miomaab KOHTAKTa padoveil MOBEPXHOCTH.
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1) U3 pucyHka Bblllie BUIHO, YTO AMAMETP Bcero konpia d1=7,5 cm., u
JMaMeTp BHYTpeHHero koibia d2=5,3 cm.

2) 3Hasg quaMeTpbl, Mbl MOYKEM HAWTH IUIOLIAJb BCErO KPyTa U IJIOLIAb
BHyTpeHHero Kpyra. Mcnonb3yeM (GopMyIibl 17151 BBIYUCICHUS TUIOUIAAN
Kkpyra uepe3 auamerp. S1 = ((7,572)/4) * 3,14=44,15625 [cMm"2];
S2=((5,3**2)/4) * 3,14 =22,05065 [cm"2].

dil d2 s1 52
1.5 5,3 44 15625 22,05065

3) Teneps MBI 3HaeM JIBE TUIOIMIAIN, YTOOBI HAWTH IUIOIIAAh KOHTAKTA

paboyeil TOBEPXHOCTH, HY’KHO HAMUTH Pa3HOCTh ABYX IJIOMIAJIEH.



[Tnomane KoHTaKTa pabodeii TOBEPXHOCTH:

S3=S1-S2=44,1563-22,0507=22,1056 [cm"2]
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3agaua Ne2.

22,05065]

Paccuurars Harpysky P.

22,1056

1) 3Has mioma b MOBEPXHOCTHU [CM2 | ¥ NPUIIOKEHHOE JaBICHHUE, MOKHO

paccuMTarh Harpy3Kky P, npuinokeHHyto Kk o0pa3sily BO BpeMsi UCIIBITaHHUS.

2) JlaBnenue 6bu10 [3,12 kre/cm”2],

3) Tak kak 1krc=10 H Toraa:

P = JaBnenue*10*S3=3,12*22,1056*10 = 689,69472 H

d, cm dl, om

d2, om

51, cmt2 52, twh?

53, tm*?

[lasnexue, krc/cm?2

Harpyaka P, H

b4

7,3

3,3

44,1565

22,05065

22,1056

312

689,69

3agaua Ne3.

Paccunrarh K03 pummueHt Tpenus f.

1. W3BecTHO, uTO KO3 PUIMEHT TPeHUS [ BBIUUCISIETCS 10 POPMYJIE:

f=Frp /P, rne Frp — cuna tpenus, H; P — narpyska, H.

2. Taxke HaM U3BECTHO, YTO CUNa TpeHus Frp = (2*MTp)/d

I'me MTp — u3mepeHHblii MOMEHT TpeHus, Hwm;

d — cpenuuii tuametp TpeHus, = 6,4 cM.

Taxum oOpazom, K03 OUITUEHT TPEHUS:

f=(2*MTp)/(P*d)

3. [anee 3anosiHgem Tadauiy B excel, 4To0bl mocTpouTh rpaduk

3aBUCUMOCTH f OT t.



3amaua Ne4.
IHocTponts rpaduk 3aBucumoctu f oT BpemeHnu t.

d, cm dl, om 2, out 51, o2 52, ch2 53, cm™? [lasnenue, krc/em?2 Harpyaka P, H
64 15 53 4415625 22,05065 22,1056 312 £89,69472

Ipaduk sasucumoctu f oT BpemeHm
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BPEMA C.

t, cer M_{rp,} H*m Koadduument tpenua f
0,00 11,27168 0,005107187
1,00 A,7872 0,002169076
2,00 6,91968 0,0031353
3,00 7,3984 0,003352208
4,00 7,13728 0,003233895
5,00 7,24608 0,003283192
6,00 6,89792 0,003125441
7,00 6,94144 0,00314516
8,00 7,13728 0,003233895
9,00 7,22432 0,003273332
10,00 6,984196 0,003164879
11,00 7,072 0,003204316
12,00 7,20256 0,003263473
13,00 7,09376 0,003214176
14,00 7,1808 0,003253613
15,00 7,13728 0,003233895
16,00 7,072 0,003204316
17,00 7,13728 0,003233895
18,00 7,15904 0,003243754
15,00 7,20256 0,003263473
20,00 7,24608 0,003283192
21,00 7,2896 0,003302911
22,00 7,13728 0,003233895
23,00 7,15904 0,003243754
24,00 7,11552 0,003224035
25,00 7,13728 0,003233895
26,00 7,20256 0,003263473
27,00 7,24608 0,003283192
28,00 11,27168 0,005107187




3agaua NeS.
BbiBoa:

1. IIpoBeneHsl 3KCIIEpUMEHTAIBHBIE UCCIEA0BAHUS 110 ONIPEACIICHUIO
koahunrenToB Tpenus u3z marepuaia Y DKMSE komnanuu Boeing.

Y cTaHOBIIEHO, YTO JJIs JAHHOTO Kjlacca MaTepruaioB KOd(PhUIHEHT
TpeHus HaxoauTcs B quanaszone 0,0021...0,0051.

2. Bce xoaddunmentsl Haxoautes B Auanazone 0,0031...0,0033 mosTomy
MPU TPOCKTUPOBOYHBIX PACUETAX €T0 MOKHO MPUHSATH PABHBIM
npumepHo 0,0032, ogHako ecth 3 ko3 puineHTa, KOTOphIe OTIMYAOTCS
OT OCTaJbHbIX, 1 OHU paBHbI 0,0021 u 0,0051.

3. Takxe yCTaHOBJIEHO, YTO KO3((DUIIMEHT Ha MPOTSHKEHUH BCETO BPEMEHU
HaxoJWJIcs nNpuMepHO Ha ogHOM ypoBHeE 0,0032, oqHAKO CUIIbHBIE
CKAa4KH MTPOUCXOJIUIIM B CAMOM HavaJie U B CaMOM KOHIIE SKCIIEPUMEHTA,
npuaéM Kod(PPUITMEHTH B HaYaje U B KOHIE OBUIN TaKKe MPUMEPHO

pasusbl 0,0051.



